



Перед судом предстанет житель Усинска по обвинению в применении в отношении представителя власти насилия, опасного для жизни и здоровья



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя, обвиняемого в применении в отношении представителя власти насилия, опасного для жизни и здоровья (ч.2 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, в феврале текущего года около дома по улице Молодежной по вине фигуранта, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, произошло дорожно-транспортное происшествие. В тот момент, когда инспектор ГИБДД с водительской стороны потянулся к замку зажигания чтобы заглушить двигатель и вытащить ключи, обвиняемый, находившийся к тому времени на заднем пассажирском сидении, схватил сотрудника полиции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

за воротник форменной куртки и стал с силой тянуть на себя, сдавливая тем самым органы шеи и перекрывая доступ кислорода, отчего потерпевший стал задыхаться, испытывая сильную боль.

В ходе следствия обвиняемый признал вину по предъявленному обвинению. Следствием собраны доказательства, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1219484>